Bapuant Ne 82

IIpu BBINONHEHHU 3aJaHUN C KPATKHM OTBETOM BIIMIIMTE B IOJIE JUIL OTBETa HUQDY,
KOTOpas COOTBETCTBYeT HOMEpy NpaBHIBHOTO OTBETa, WM YHCIO, CIIOBO,
HOCJIeOBAaTEeNbHOCT, OykB (cioB) mnum 1udp. OTBET ciemyeT 3amuchiBaTh 0e3
Mpo6eToB M KaKUX-TUO0 JOMOTHUTENBHBIX CHUMBOJIOB. JIpOOHYIO YacTb OTAENSHTE OT
LENION NECSTUYHOMN 3anaToi. ENqMHULIBI N3MEpEHuil M1caTh He Hy>KHO.

Ecnu BapUaHT 3ajaH YYUTEJIEM, Bbl MOKETE BIIMCATh WU 3arpy3UTh B CUCTEMY OTBEThL
K 3aJaHusIM C pPasBEPHYTBIM OTBETOM. VYaurenb YBUIOUT PE3YIbTAThl BBIIIOJTHCHUA
3aJJaHUK C KpaTKUM OTBETOM M CMOKET OLCHUTH 3arpy’KCHHBIE OTBETHI K 3a/laHUSAM C
Pa3BEPHYTBIM OTBETOM. BricTraBneHHBIC yaureiaeMm Oas OTO6paS}ITCH B BalIei
CTAaTUCTHKE.

1. Beibepute QyHKIUIO, BO3pACTAOIIY0 HA BCEH 00NacTH OpeeIeHHs:
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6) y=log,x
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r) y:log%x

2. Ha pucyHke u300pakeHa TpeyrojpHas HHpa-
muga SABC ¢ BeicoToit SK. YoM HakioHa GOKOBOTO S
pebpa SA K III0OCKOCTH OCHOBaHHS SIBIISIETCS:

a) / SKA

6) £ SAC

B) £ ASK

r) £ SAK

3. Pemmre ypasnenme \/x2+6 = /31.
4. Brrumcmute: sin(—420°) - ctg675°.

5. Haiigure ymioBoit koddduumeHT KacarelbHOH K rpaguky QyHKIAU
)C3
g(x) =8x— 3 B TOUKeE ¢ abcruccoit xp = 3.

6. OcHoBaHMEM IIPSMOM NIPU3MEI SBJISIETCS PaBHOOECIPEHHAS Tparenust C OCHOBa-
HuAMH 4 u 8 cM. Halinure mnomans O0KOBOI MOBEPXHOCTH MPU3MBL, €CIIU AUATOHAIIb
MEHBIIEH OOKOBOM I'paHH COCTaBISET ¢ OOKOBBIM peOpOM Mpu3Mbl yron 45° U U3BeCT-
HO, 9TO B OCHOBAHHE IIPU3MbI MOXHO BIIUCATh OKPYXKHOCTb.
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7. Peumre ypaBuenune 1 —cos — = 5cos” — 4-sin” —.
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8. Vmpocture BBIPaXKECHUE
V3 viy ! iy Vi
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9. Pemmre ypasuenue 10g, (91> 41 — 6x)—
—log, (4 +x%) = 2log, (1 — 3x) — 3.

10. Konyc Bmmcan B cdepy, paauyc KoTopoi paBeH 16 cM. Haiinure paccrosnue
OT 1eHTpa cdephl 0 MIOCKOCTH OCHOBAHMS KOHYCA, €CIIM YTOJ TIPH BEPIIIMHE €ro Oce-
BOTO ceueHus paBeH 30°.

1/1 PEINY UT u 11D — maremaruka—11



